Thermalright AANAANNNRN

AXP-200







AXP-200 REENYARECEE

S x 4

as Thermalright



AXP-200 Intel 775/1150/1155/1156/1366

Exploded View

Important! Before proceeding with installation, please check for the most
up-to-date instructions at www.thermalright.com

i ,— M3 L17 Screw

»—— TY-14013 Fan

= = s
e

1 “— Metal Back Plate

“—M3 L10 Screw

1 as Thermalright



Component

@ Heatsink Body 1 @ Enhanced Fan Mount x1 | €) Metal Back Plate x1

9 Mounting Plate =1 e Anchoring Mount =1 @ Screw Nut =4
LGA2011 Type B

@ oo Pilaya © V3 L10 Screw x5 © V3 L6 screw x7

@ intel Washer (smally x8 | ) AMD Washer (big) x4 | (P Back Plate Cap x1
{® chil Factor il x1 @ TY-14013 Fanx1 (B M3 L4 Screw x5

® M3 L17 Sorew =5 @ V13 L28 Screw x5 ® wylar x1

The Ultimate Cooling Solutions!  www.thermalright.cor 2




Installation Instructions:

Step 1:

Step 1 : Backplate Installation

Choose the platform (775/1150/1155/1156/1366) you are in use. Make four M3L10 Screw Pillars go
through the Metal Back Plate and the Mylar film from bottom towards top.And then place the Metal Back
Plate on the table. Put the four Washers (for Intel) around the Screw Pillars.

Step 3:

Step 2 : Back Flate Cap

Mote: When installing on a 775 platform, please
first insert the Back Plate Cap into the opening on
the Back Flate. Make sure you have the Cap facing
downwards. (Only for 775).

Step 3 : Place the motherboard on top of the Back
Flate. See the four Screw Cylinders go through
the four holes around the processor socket.Cap
the four Screw Cylinders with the four Screw Nuts.
Make sure the side with a washer is facing the
Back Flate.

. T
Step4: ¢ . ¥

Step 5:

Step 4 . Place the Anchoring Mount on the Screw
Muts. Use the four M3L6 Screws to fix

the Anchoring Mount on to the Screw Nuts.

Step 5 : Applying Thermal Paste
Apply the Chill Factor lll to the base of the
Heatsink and the surface of the CPU evenly.

as Thermalright




Step 6 : Mounting Flate Installation.

Flace the Heatsink Body on top of the CPU. Make the Mounting Plate go through the Heatsink Body.
Then use the two M3L6 screws to secure the Mounting Plate. (Screwdrive goes through holes on fins)

Step 7: i i

Step 7A . Fan Installation

Flace the included TY-14013 fan onto the
heatsink body. And then secure it by screwing
on the four M3L17 screws, through the fan
mounting holes.

Step 7B . Fan Installation

Or, if the fan is flipped over for drawing air towards
the top as shown in Step 7B, then place four washers
(for Intel boards) undemeath the fan for additional
height before securing the fan onto the heatsink body.

Step 8:

Step 8 : Installation Completed

Flug in the fan connector to the CPU PWM Fan socket on the motherboard. Installation complete.

The Ultimate Cooling Solutions!

thermalrigt




AXP-200 Intel 2011

Exploded View

Important! Before proceeding with installation, please check for the most
up-to-date instructions at www.thermalright.com

T »—— M3 L17 Screw

Mounting Plate

LGA 2011
—___ Type B Screw Pillars

—
—

as Thermalright



Component

@ Heatsink Body 1

@ Enhanced Fan Mount x1

© Wetal Back Plate x1

9 Mounting Plate =1

e Anchoring Mount =1

@ Screw Nut =4

e LGAZ2011 Type B
Screw Pillars x4

© V3 L10 Screw x5

© V3 L6 screw x7

@ intel Washer (small) x8
{® chil Factor il x1

® M3 L17 Sorew =5

@ AMD Washer (big) x4
@ TY-14013 Fanx1

@ V13 L28 Screw x5

P Back Piate Cap x1

@ M3 L4 Screw x5

® wylar x1

Itimate

Tha |1
e u

Cooling Solutions!




Installation Instructions:

Step 1:

Step 1 : Screw Pillar Installation
Screw on the four LGAZ2011 Type B Screw Pillars into the Heatsink studs on the ILM Assembly Frame
around the processor socket.

Step 2:

Step 2 : Anchoring Mount Installation
Flace the Anchoring Mount onto the four LGAZ2011 Type B Screw Fillars, secure it by tightening it with 4
M3LE Screws.

Step 3:

Step 3 : Applying Thermal Paste
Apply the Chill Factor Ill to the base of the Heatsink and the surface of the CPU evenly.

as Thermalright




Step 4 : Mounting Flate Installation.

Flace the Heatsink Body on top of the CPFU. Make the Mounting Flate go through the Heatsink Body.
Then use the two M3L6 screws to secure the Mounting Plate. (Screwdrive goes through holes on
fins)

Step 5: 1

Step 5A : Fan Installation Step 5B . Fan Installation

Flace the included TY-14013 fan onto the | Or, if the fan is flipped over for drawing air towards
heatsink body. And then secure it by screwing | the top as shown in Step 5B, then place four washers
on the four M3L17 screws, through the fan | (for Intel boards) undemeath the fan for additional
mounting holes. height before securing the fan onto the heatsink body.

Step 6:

Step 6 : Installation Completed
Flug in the fan connector to the CPU PWM Fan socket on the motherboard. Installation complete.

The Ultimate Cooling Solutions!

thermalrigt



AXP-200 AM2/AM2+/AM3/AM3+/FM1/FM2

Exploded View

Important! Before proceeding with installation, please check for the most
up-to-date instructions at www.thermalright.com

i »—— M3 L17 Screw

TY-14013 Fan

“— Metal Back Plate

1

“— M3 L10 Screw

9 as Thermalright



Component

@ Heatsink Body 1

@ Enhanced Fan Mount x1

© Wetal Back Plate x1

9 Mounting Plate =1

e Anchoring Mount =1

@ Screw Nut =4

e LGAZ2011 Type B
Screw Pillars x4

© V3 L10 Screw x5

© V3 L6 screw x7

@ intel Washer (small) x8
{® chil Factor il x1

® M3 L17 Sorew =5

@ AMD Washer (big) x4
@ TY-14013 Fanx1

@ V13 L28 Screw x5

P Back Piate Cap x1

@ M3 L4 Screw x5

® wylar x1

Itimate

Tha |1
e u

Cooling Solutions!

10




Installation Instructions:

Step 1:

Step 1 : Backplate Installation
Choose the platform (AMD) you are in use. Make four M3L10 Screw Pillars go through the Metal Back
Plate and the Mylar film from bottom towards top. And then place the Metal Back Plate on the table. Put
the four Washers (for AMD) around the Screw Pillars.

1

Step 2:

Step 2 : Back Plate Cap

Mote: When installing on a 939 platform, please
first insert the Back Plate Cap into the opening on
the Back plate. Make sure you have the Cap facing
downwards. (Only for 939).

Step3 : Place the motherboard on top of the Back
Flate. See the four Screw Cylinders go through
the four holes around the processor socket. Cap
the four Screw Cylinders with the four Screw Nuts.
Make sure the side with a washer is facing the
Back Plate.

Step 5:

Step 4 : Anchoring Mount Installation

Flace the Anchoring Mount on the Screw Nuts.
Use the four M3L6 Screws to fix the Anchoring
Mount on to the Screw Nuts.

Step 5 : Applying Thermal Paste
Apply the Chill Factor Il to the base of the
Heatsink and the surface of the CPU evenly.

as Thermalright




Step 6 : Mounting Flate Installation.
Flace the Heatsink Body on top of the CPU. Make the Mounting Plate go through the Heatsink Body.
Then use the two M3L6 screws to secure the Mounting Plate. (Screwdrive goes through holes on fins)

Step 7A : Fan Installation Step 7B : Fan Installation

Flace the included TY-14013 fan onto the | Or, if the fan is flipped owver for drawing air towards
heatsink body. And then secure it by screwing | the top as shown in Step 7B, then place four washers
on the four M3L17 screws, through the fan | (for Intel boards) undemeath the fan for additional
mounting holes. height before securing the fan onto the heatsink body.

Step 8:

Step 8 : Installation Completed
Flug in the fan connector to the CPU PWM Fan socket on the motherboard. Installation complete.

The Ultimate Cooling Solutions! thermalright.com 12




AXP-200 Intel 775/1150/1155/1156/1366

Explosionszeichnung
Wichtig! Bitte prifen Sie vor der Montage ob fiir lhren Kihler aktualisierte

Montagehinweise auf der Webseite www.thermalright.com verfligbar sind.

i 4, M3 L17 Schraube

P i

,—— TY-14013 Lufter

- ~__Intel Unterlegscheibe
"= == (klein)

- Mylar

— Multi Plattform Backplate

-

,!, *— M3 L10 Schraube

13 as Thermalright



Komponenten

®© @ ® . .
oV e

@ Koniksrmer x1

Verbesserte
Luftermontagex1

Multi Plattform
Backplate =1

e Befestigungsplatte =1

9 Montagerahmen =1

@ Randelschraube =4

LGAZ011 Type B

e Adapterschraube x4 @ M3 L10 Schraube x5 @ M3 L6 Schraube 7
Intel Unterlegscheibe AMD Unterlegscheibe .

@ (klein) x8 m (groR) x4 @ Backplateeinsatz x1

Chill Factro Il
Warmeleitpaste x1

{ M3 L17 Schraube x5

@ TY-14013 Lufter x1

@ 3 L28 schraubexs

@ M3 L4 Schraube x5

® wylar x1

The Ultimate Cooling Solutions!

14




Installationsanleitung:

Schritt 1:

Achten Sie auf die fur die entsprechenden Intel Sockel (775/1150/1155/1156/1366) vorgesehene
Bohrungen in der Multi Flattform Backplate. Fihren Sie die vier M3L10 Schrauben jeweils von unten
durch die Backplate und die mitgelieferte Leitschutzfolie und legen dann die Backplate auf den Tisch.
Legen Sie die vier Unterlegscheiben (fur Intel) iber die hervorstehenden Gewinde.

Schritt 2: Schritt 3: — ('] —

Beachten Sie: Platzieren Sie das Mainboard von oben auf die
Bei Verwendung einer Intel Sockel 775 Plattform Backplate, so dass die hervorstehenden
setzen Sie zuerst den Backplatesinsatz in die Schraubengewinde durch die Locher um den
quadratische Offnung der Backplate ein. Gehen Prozessorsockel gehen. Schrauben Sie die
Sie sicher, dass der Aufsatz nach unten zeigt. beiliegenden Réndelschrauben auf die vier

Schraubengewinde. Achten Sie dabei darauf, dass
die Seite mit der Unterlegscheibe zur Backplate
zeigt.

Schritt 5:

Setzen Sie den Montagerahmen auf die Tragen Sie eine hauchdinne Schicht Chill Factro
Randelschrauben. Verwenden Sie die vier Il Warmeleitpaste auf der Oberflache der CPU und
M3LE Schrauben, um den Montagerahmen auf der Unterseite des Kihlers auf.

auf den Réndelschrauben zu befestigen.

as Thermalright



Schritt 6:

Flatzieren Sie den Kahlkorper auf der CPU. Fuhren Sie die Befestigungsplatte durch den Kohlkorper.
Dann verwenden Sie die zwei M3L6 Schrauben, um die Befestigungsplatte zu fixieren.

Schritt 7: 1

Schritt 7A : Fan Installation Schritt 7B :

Legen Sie den mitgelieferten TY-14013 Lufter | Alternativ kann der Lifter umgedreht montiert werden
auf den Kihlkorper. Fihren Sie die vier M3L17 | (Schritt 7B), sodass der Luftstrom nach oben gerichtet
Schrauben durch die Montageldcher des Lifters | ist. Hierfur legen Sie bitte die vier Unterlegscheiben
und drehen diese dann vorsichtig fest. fir Intel Plattformen unter den Lifter bevor Sie ihn auf
dem Kihlkérper befestigen.

Schritt 8:

‘erbinden Sie den Lifterstecker mit dem CPU PWM Lifteranschiuss auf dem Mainboard.
Die Installation ist nun abgeschlossen.

The Ultimate Cooling Solutions!

thermalrigt



AXP-200 Intel 2011

Explosionszeichnung

Wichtig! Bitte prifen Sie vor der Montage, ob fur lhren Kihler aktualisierte
Montagehinweise auf der Webseite www.thermalright.com verflgbar sind.

T 4~ M3 L17 Schraube

4, TY-14013 Lifter

Befestigungsplatte

L "; LGA2011 Type B
_— = Adapterschraube

17 as Thermalright



Komponenten

@ Kohikorper x1

Verbesserte
Luftermontagex1

Multi Plattform
Backplate =1

e Befestigungsplatte =1

9 Montagerahmen =1

@ Randelschraube =4

LGAZ011 Type B

7] Adapterschraube x4 © 3 L10 schraube x5 @© M3 L6 Schraube x7
Intel Unterlegscheibe AMD Unterlegscheibe .

@ (klein) x8 m (groR) x4 @ Backplateeinsatz x1
Chill Factro Il

Warmeleitpaste *1

{ M3 L17 Schraube x5

@ TY-14013 Lufter x1

@ 3 L28 schraubexs

@ M3 L4 Schraube x5

® wyiar x1

.0oling

Solutions!




Installationsanleitung::

Schritt 1:

Schrauben Sie die vier LGA2011 Type B Adapterschrauben in die Gewinde des Montagerahmens, der
sich um den Prozessorsockel befindet.

Schritt 2:

Flatzieren Sie den Befestigungsrahmen auf die LGAZ011 Type B Adapterschrauben und fideren ihn mit
vier M3L6 Schrauben.

Schritt 3:

Tragen Sie eine hauchdinne Schicht Chill Factro |l Wammeleitpaste auf der Oberflache der CPU und auf
der Unterseite des Kihlers auf.

19

as Thermalright




Schritt 4:

Platzieren Sie den Kihlkarper auf der CPU. Fuhren Sie die Befestigungsplatte durch den Kihlkorper.
Dann verwenden Sie die zwei M3L6 Schrauben, um die Befestigungsplatte zu fixieren.

Schritt 5: ]

Schritt 5A : Fan Installation Schritt 58 :

Legen Sie den mitgelieferten TY-14013 Lifter | Alternativ kann der Lifter umgedreht montiert werden
auf den Kuhlkérper. Fihren Sie die vier M3L17 | (Schritt 5B), sodass der Luftstrom nach oben gerichtet
Schrauben durch die Montageltcher des Lifters | ist. Hierfir legen Sie bitte die vier Unterlegscheiben
und drehen diese dann vorsichtig fest. fur Intel Plattformen unter den Lifter bevor Sie ihn auf
dem Kuhlkérper befestigen.

Schritt 6:

Verbinden Sie den Lfterstecker mit dem CPU PWM Lifteranschiuss auf dem Mainboard.
Die Installation ist nun abgeschlossen.

The Ultimate Cooling Solutions!

thermalrigt



AXP-200 AM2/AM2+/AM3/AM3+/FM1/FM2

Explosionszeichnung

Wichtig! Bitte prifen Sie vor der Montage ob fiir Ihren Kuhler aktualisierte
Montagehinweise auf der Webseite www.thermalright.com vorhanden sind.

i ,— M3 L17 Schraube

Q;;_} oS

S

Backplateelnsatz —\

=
% \‘— AMD Unterlegscheibe (groft)

L Mylar

» L Multi Plattform Backplate
1 1 “—M3 L10 Schraube

21 as Thermalright



Komponenten

@ Kohikorper x1

Verbesserte
Luftermontagex1

Multi Plattform
Backplate =1

e Befestigungsplatte =1

9 Montagerahmen =1

@ Randelschraube =4

LGAZ011 Type B

7] Adapterschraube x4 © 3 L10 schraube x5 @© M3 L6 Schraube x7
Intel Unterlegscheibe AMD Unterlegscheibe .

@ (klein) x8 m (groR) x4 @ Backplateeinsatz x1
Chill Factro Il

Warmeleitpaste *1

{ M3 L17 Schraube x5

@ TY-14013 Lufter x1

@ 3 L28 schraubexs

@ M3 L4 Schraube x5

® wyiar x1

.0oling

Solutions!




Installationsanleitung:

Schritt 1:

(fur AMD) Ober die hervorstehenden Gewinde.

Achten Sie auf die fur den AMD Sockel vorgesehene Bohrungen in der Multi Plattform Backplate.
Fuhren Sie die vier M3L10 Schrauben jeweils von unten durch die Backplate und die mitgelieferte
Leitschutzfolie und legen dann die Backplate auf den Tisch. Legen Sie die vier Unterlegscheiben

Schritt 2:

Beachten Sie:

Bei Verwendung einer AMD Sockel 939 Plattform
setzen Sie zuerst den Backplateeinsatz in die
quadratische Offnung der Backplate ein. Gehen
Sie sicher, dass der Aufsatz nach unten zeigt.

Flatzieren Sie das Mainboard von oben auf die
Backplate, so dass die hervorstehenden
Schraubengewinde durch die Lacher um den
Prozessorsockel gehen. Schrauben Sie die
beiliegenden Randelschrauben auf die vier
Schraubengewinde. Achten Sie dabei darauf, dass
die Seite mit der Unterlegscheibe zur Backplate
Zeigt.

Schritt 4: . L

Schritt 5:

Setzen Sie den Montagerahmen auf die
Réndelschrauben. Verwenden Sie die vier
M3L6 Schrauben, um den Montagerahmen
auf den Randelschrauben zu befestigen.

Tragen Sie eine hauchdlnne Schicht Chill Factro
I Warmeleitpaste auf der Oberflache der CFU
und auf der Unterseite des Kihlers auf.

23

as Thermalright




Flatzieren Sie den Klhlkérper auf der CPU. Fihren Sie die Befestigungsplatte durch den Kihlkorper.
Dann verwenden Sie die zwei M3L6 Schrauben, um die Befestigungsplatte zu fixieren.

Step TA . Fan Installation Step 7B -

Legen Sie den mitgelieferten TY-14013 Lifter | Alternativ kann der Lifter umgedreht montiert werden
auf den Kihlkérper. Flhren Sie die vier M3L17 | (Schritt 7B), sodass der Luftstrom nach oben gerichtet
Schrauben durch die Montageldcher des Lifters | ist. Hierfur legen Sie bitte die vier Unterlegscheiben
und drehen diese dann vorsichtig fest. fur Intel Plattformen unter den Lufter bevor Sie ihn
auf dem Kihlkarper befestigen.

Step 8:

Verbinden Sie den Lifterstecker mit dem CPU PWM Lifteranschluss auf dem Mainboard.
Die Installation ist nun abgeschlossen.

The Ultimate Cooling Solutions!




AXP-200 Intel 775/1150/1155/1156/1366

LZERIREE
AR BB KA R EEREER T AR BN RKER

M3 L17 8845 — i

o

e
o
S o —Intel BE (/)
——— — = =

1 N— M3 L10 244

25 as Thermalright



2

@ AxP-200 %38 1 @ mxaEmER 1 © =i

O =i« O =nm= O =msis x4
@ 2011 4 x4 (8 JYEIRTE:- SRS © V36 t244 <7
O intel 28 (/1) <8 @ Avo 2@ (K) <4 @ 775 FimE 1
® crnmaE <1 @ Tv-14013 @S x1 O M3La84 5
O vaL7 i 5 @ V3128 B4 x5 ® wylar x1

The Ultimate Cooling Solutions!




27

B o F

TR S 3R IAAY (775/1150/1155/1156/1366) BURH M ERALAL - FHIUH M3 L10 M5

BT B Mylar #15 | Intel FHEAE (/) -

R BERE (A Socket 775)
R BT 775 EIER - AEMR TIS A
SEERMERLE -

HHE= SRR E MR - SRR iiRa
B er LA - FSIOE TR Lk -

HERMY - S AR EFEEis L - F0UE
M3 L6 845 5L I -

R EHEAE A AR AR S LUE CPU
#EE -

== Thermalright




SRS RS AR LR

SR ERAREREE 5 - WASHRREER CPU £F - ZHEHS M3 L6 iR R -

Bt

HEEE A B (TY-14013 EEIEE)

15 3 56 Tl RS AR AR 2S B0

L17 S5 BImEE -

2 £ A P04 M3

HEEE B: A ( BIEELIEE )

AN 2R T AR U BRR0 S B G - TSR
L Sz ) e S S R R B LR R L
S+ FE TY-14013 BB A REEHRE - €8
BFEEBRES T ARMEER - EtREEATHaRn
Eif P 64 Intel washer 8 K 7E 655 PSS 5 2 B0 S
s - WmiTHEEEE -

I

B8\ EBEEE - 35S PWM 4Pin B EIREER i CPU IR EmENS A 2o -

The Ultimate Cooling Solutions!  www.thermalright.com



AXP-200 Intel 2011

LZERIREE
AR BB KA R EEREER T AR BN RKER

M3 L17 884k — i

29 as Thermalright



2

@ AxP-200 %38 1 @ mxaEmER 1 © =i

O =i« O =nm= O =msis x4
@ 2011 4 x4 (8 JYEIRTE:- SRS © V36 t244 <7
O intel 28 (/1) <8 @ Avo 2@ (K) <4 @ 775 FimE 1
® crnmaE <1 @ Tv-14013 @S x1 O M3La84 5
O vaL7 i 5 @ V3128 B4 x5 ® wylar x1

ne uvlitimate

Cooling Solutions!




HEE— 5 IUE 2011 WisEESEMENRLE -

SRR

HHET SRR 2011 EESEs b - AREELE 4 8 M3 L6 845 -

HEH=

HER=  AAEER R LR CPU #1EE HI99EiE Hlahs -

as Thermalright




SRR - MBS AR R

A AR AR AR IREE O .

AT ARREEAT CPU 75« ZiEH M3 L6 $Rikin_HMEtR Ml

R A FEEEE (TY-14013 FEIEE )

HERH B: MR ( SIELIEE )

HERMEARME S TERAMNEMS | SRS EAERRHERNERENE - olRE
L17 $hisis REEE - L 2 () e - A R RS R A AR R e B e
S+ FE TY-14013 EE SR A ARBEEEL - £F
BREEFESTSHREEER - EREERSHan
F 4 Intel washer B 5 15 6LRS D288 5 = B8 L0 B4
FEL - AT -
HEIS

S ERERE - SR PWM 4Pin [ASEIMER R CPU BRI %Es -

The Ultimate Cooling Solutions!

thermalright.com

32



AXP-200 AM2/AM2+/AM3/AM3+/FM1/FM2

ZRIFNFE
AR ERRRNEA RS EE SRR EN R RIEE

M3 L17 888 — i

,—TY-14013 BB

1 1 N—M3 L10 184

33 as Thermalright



2

@ AxP-200 %38 1 @ mxaEmER 1 © =i

O =i« O =nm= O =msis x4
@ 2011 4 x4 (8 JYEIRTE:- SRS © V36 t244 <7
O intel 28 (/1) <8 @ Avo 2@ (K) <4 @ 775 FimE 1
® crnmaE <1 @ Tv-14013 @S x1 O M3La84 5
O vaL7 i 5 @ V3128 B4 x5 ® wylar x1

ne uvlitimate

Cooling Solutions!




SR HRER

IR M3 L10 $REETPIR Bt AMD TRFLAIR Mylar 3 £ AMD FI%AE (X)) -

SRR

R R (RN Socket 939)
5B : @AEZE AMD HHRES - %645 939 7
SEEHRER L -

HE=

HEE=
ISEF R A IR | - SR8 BRI R
FLAlHE - AFIOEFER ST Dk -

HERM : BEANAMEFHRLE L - HHOE
M3 L6 88698 EFL MBI FR LA -

Tlﬁh CRREAE R AR IR SRR CPU #EE

35

=m Thermalright




SHE7N MRk R
HEMEtR A EAVRAERIRAE L5 - WASARRREIES CPU £ - 21l M3 L6 #4n 8 EIERmLE -

St i

EREE A BFZE (TY-14013 BRSIES ) HEE B G ( BERLIRE )

% L I T 5% AR BR E 5 - 5 R D4R M3 | EARAREE LS AR AR BR 0 Bl RS RIS - TR IR
L17 $8iki5 MR EE - LI Sz ) 22 o RN 8 AR 2 L I i S B
S+ B TY-14013 BB ACBRETRE - £R
AEERESTHRMRENER - ERRERTHEA
PP Y Intel washer 8 10 1E L 55 P88 - = T LU 24 5
R - miTEEEE -

SRR

HEE)\ : ESEEE - B PWM 4Pin BS EE RN itk CPU RIS EmEIE AR -

The Ultimate Cooling Solutions! v.thermalright.com 36




AXP-200 Intel 775/1150/1155/1156/1366

RIIRIEE
ER! AR RAIAEEEMNE R RS A RMENREER

M3 L17 884 — i

1 N~ M3 L10 84

37 as Thermalright



2

@ ~xP-200 £1E *1 @ i eRmze <1 i *1

O =t~ O =nm= O ==Ey <4
@ 201 BEL x4 [ 8 JYRIRLE P2 [ 0 JVRIE P2,
@ intel 27 (/)\) <8 @ ~vD 28 (k) x4 ® 75 EEE
® crusmE < @ TY-14013 B *1 P M3Lame s
O vaL7 L <5 @ V3128 EL x5 ® wylar x1

The Ultimate Cooling Solutions!




39

SR—  HRERE

EiRS Mylar 5T E Intel B0 (/)v) -

AR AR R RA R RZ 2R (775/1150/1155/1156/1366) 3T Fe AT A F B RATFLAY - F5I0H M3 L10 saespid

HRT

=)

HURT SR (BT Socket 775)
AR HTERT 775 Bl . WA 775 Al
w|ERTERE -

SR=  FEREET AL - T EE0NAE
LRI, B0 FHMAE b -

BRI BB IAMAK EFR®e E g
M3 L6 @28 7L MR RFLAT -

WA AR SAET AASBELLLE CPU
B L -

== Thermalright




IR - AU AR

FERA EAFEIEE L - FEREEET CPU LF - ZEHF M3 L6 MR R M «

Rt AL RSRZEE (TY-14013 MEZE )
505 H T A RES B . FHERIPAR M3
L17 424245 R El 2 -

IR B: SRR ( SIRLIER )
LEIAEE LA TR M 3R A0 M B S GRT - DI IR
SRS R - 45 A I e AE PR i HE AL AR
Sh + H TY-14013 PR HF a0 A BRI - £
W B M= TS auAEER - bR EASTan
F{fY Intel washer « B KITERE S8R i@l 85
R - BiTHiERARE -

HEI

I FBEERS - W PWM 4Pin FUE LB R T £ CPU MUSRESLENSe 2 -

The Ultimate Cooling Solutions!

v.thermalright.com

40



AXP-200 Intel 2011

RIIRIEE
ER! AR RAIAEEEMNE R RS A RMENREER

&,
M3 L17 1§44 —\ i

M as Thermalright



2

@ AxP-200 %45 x1 @ 5 RER 1 B1R *1

O =i~ 5 EXEALEY @ w4
@ 201 BEL x4 [ 8 JYRIRLE P2 [ 0 JVRIE P2,
@ intel 27 (/)\) <8 @ ~vD 28 (k) x4 ® 75 EEE
® crusmE < @ TY-14013 B *1 P M3Lame s
O vaL7 L <5 @ V3128 EL x5 ® wylar x1

-l 1 Ilas
ne uvlitimate

Cooling Solutions!




ZEAN

R R 2011 REEETERNBLE -

2

SR RSAMBMET 2011 EEiL E - FEIE L 4 W M3 L6 i -

HIR=:

SR FRRSBEELE CPU RE LY9RE LSRE -

43 as Thermalright



HRR0Y : AR AR

FEwRA A aR iR L

FHEAEEZET CPU L7 « ZIEH M3 Lo SR IR

HERH A MBS (TY-14013 FEZE )

R B: MR ( SIELIER )

SPGB T ALNES B0 - MR M3 | MRaEE B RE MRS R AR S - O

L17 245 PURSEE - FAERZEEE - 5P o 588 RS i A58
&b+ B TY-14013 MG MR R AWRMAEEH - £
WEEHETHRmEER - LRRERRHEN
F{fY Intel washer « B KITERE S8R i@l 85
U - BiTEiE R -

TR

HHRS  FURREER - il PWM 4Pin MU RESLER T E4 CPU RIS ESLRDTeR 2235 -

The Ultimate Cooling Solutions!

thermalright.com

44



AXP-200 AM2/AM2+/AM3/AM3+/FM1/FM2

RIIRIEE
ER! AR RAIAEEEMNE R RS A RMENREER

=
M3 L17 1242 — i'

o TY-14013 K&

1 M3 L10 24

45 as Thermalright



2

@ AxP-200 %45 x1 @ 5 RER 1 B1R *1

O =i~ 5 EXEALEY @ w4
@ 201 BEL x4 [ 8 JYRIRLE P2 [ 0 JVRIE P2,
@ intel 27 (/)\) <8 @ ~vD 28 (k) x4 ® 75 EEE
® crusmE < @ TY-14013 B *1 P M3Lame s
O vaL7 L <5 @ V3128 EL x5 ® wylar x1

-l 1 Ilas
ne uvlitimate

Cooling Solutions!




ZEAN

HUWR— BEER

SR M3 L10 84253 2515 AMD & 7L S Mylar 25 E AMD FRIAE (£ ) -

B AL ( (UM T Socket 939)
SERL: M4 Eai T AMD EIRET - iWSCH 939 MR
BB TFERL

W= . FERERTERL - FEEROT 8
LFUAURE - AFIOFIEMALE LaiL -

HIRY: FEAMNAREFERLL E . FO4,
M3 L6 $8ee8E EF ISR AL -

f‘rﬁ‘h ARG RAE T AR S EIE A LUE CPU £

47

=m Thermalright




RN BIREREEE
FEHRR ERTNERRE B - HIEREEET CPU b7 - 258 M3 L6 M FER MR -

S| - i

I A FIEEE ( TY-14013 MG ) HIR B: MR ( SRR )

S RE M E T B - FERIE M3 | AEIAR 7585 HE R A2 R R R R R - Ol F
L17 $pEe 5 PUGIEE - SRS R - 45 A I e AE PR i HE AL AR
Sh + H TY-14013 PR HF a0 A BRI - £
W B M= TS auAEER - bR EASTan
Fbii Intel washer - BHTEFESEER ZiEkiag
R - BiTHE R -

HEI

‘ -
-&\.‘ t*-’,“

N FBEERS - W PWM 4Pin FUE ESLER T £ CPU MUSESLENSE M2 -

The Ultimate Cooling Solutions! 48

thermalright.com



49

Upgrading Your Fan to TY-150 series fans

— M3 L28 Screw

4, M3 L4 Screw

@/_ Enhanced Fan Mount

Step 1: Place the Enhanced Fan Mount on top of the Heatsink Body, pass four M3L4 Screws
through the rectangle holes. Slide the frame to adjust your fan mounting position, then tighten the

Enhanced Fan Mount.

Step 2: Secure the fan by screwing on the four
M3L28 Screws, though the fan's mounting
holes

Step 3: Installation Completed.
Flug in the fan connector to the CPU PWM Fan
socket on the motherboard.

as Thermalright




Montageanleitung eines TY-150 Lufters

»—— M3 L28 Schraube

»—— M3 L4 Schraube

v
@/_ Verbesserte Luftermontage

Schritt 1:

Legen Sie den Verbesserte Liftermontage auf die Oberseite des Kihlkérpers und filhren die
vier M3L4 Schrauben durch die langlichen Montageltcher in den vier Ecken. Justieren Sie die
gewlnschte Lifterposition, indem Sie den Rahmen an die richtige Stelle schieben. Anschliefend
zZiehen Sie die Schrauben an, um den Montagerahmen zu fixieren.

Schritt 2:

Schritt 3:

Montieren Sie den Lifter, indem Sie die
vier M3L28 Schrauben von oben durch die
Montageldcher des Lifters mit dem Rahmen
verschrauben.

Verbinden Sie den Lifterstecker mit dem CPU
PWM Lifteranschiuss auf dem Mainboard.
Die Installation ist nun abgeschlossen.

The Ultimate Cooling Solutions!

ermalright.com

50



51

BFBRZEE

,— M3 128 184

I

HH— IS RFE R AXP-200 ARE L - % M3 L4 SRR AHERRINNG - RS AR MEE

Hi - froll R e B e

FHRT EEREEEER - i R
M3 L28 &% -

HEZ fROILIBHEEE 140725mm B - 5
HEHFERMM TY150 FRE#M DA R -

as Thermalright




XEZ==RE

' —— M3 L28 124

H— . B FERERAE T AXP-200 A48 E - 5F W3 L4 SREFIETHEZ2 M - ERLBARNER
Hi - tRelLIRER E A B EheE -

FHRT BRENETRBERLE - A8 MR | FR=  fROLIEEE 140725mm FE - 5
M3 L28 #RiL - HEFERNM TY150 RE#CFA R -

The Ultimate Cooling Solutions!  www.thermalright.com 52



Technical Spec

Heatsink Specifications:

Dimension: Length 153mm x Width 140mm x Height 60mm
Weight: 470g (Heatsink only)

Heatpipe: 6mm heatpipe*6 units

Copper Base: C1100 Pure copper nickel plated

Fan Specification:

Dimension: L150mm x H140mm x W13mm
Weight: 90g

Fan speed: 700~1300RPM

Fan noise: 21.7~ 30.6dBA(Test distance 1.0M)
Airflow: 35.18~64.52 CFM

Connector: 4 Pin (PWM Fan connector)

53 as Thermalright



Technische Spezifikationen

Kiihlkérper Spezifikationen:

MaRe (in mm): Lange 153 x Breit 140 x Héhe 60
Gewicht: 470 g

Heatpipe: 6 mm * 6 Stiick

Kupfergrundplatte: C1100 reines Kupfer, vernickelt

Liifter Spezifikation:

MaRe (in mm): L150 x H140 x B13

Gewicht: 90g

Drehzahl: 700 ~ 1300 U/min

Gerauschentwicklung: 21.7~30.6 dBA MAX (Messabstand 1,0 m)
Fordermenge: 35.18~64.52 m*h MAX

Anschluss: 4 Pin (PWM Lufteranschluss)

The Ultimate Cooling Solutions!  www.thermalright.con

54



AFAER RS

BIBMERIRIESE

R=F : £ Length 153mm x & 140mm x & 60mm
BER 4705 (XEESR)

BEE  6mm BAEIES Y6 %

$JE - C1100 fl £ [ 2 4 #8 38

FEBERES:

R~ : £ 150mm x % 140mm x & 13mm
BEE0FE

B §53E : 700~1300RPM

BEBIRE : 21.7~30.6dBA ( —:# Bl EEEE )
& ; 35.18~64.52CFM

JEEESE R ; 4Pin PWM 258

55 as Thermalright



ALIREZ A

B EEHIAE S

R~ : & 153mm x B 140mm x = 60mm
BER . AN0R (XFEER)

MEE  6mm NSE *6 =

R/ : C1100 446 e L5 R A 18

KEAES :

R~ : + 150mm x & 140mm x & 13mm
BEFE0E

RS ¥ 3E : 700~1300RPM

REIRE : 21.7~30.6dBA ( —KMHESE )
i : 35.18~64.52CFM

JEL R - 4Pin PWM 332 3L

The Ultimate Cooling Solutions!

www thermalriaht con
www.thermalrnght.com

96



153

60

of

33

73.5
85.5

285 |

mm Thermalright

40




EOITOR'S CHOICE

GOLO AWARD

TecCpmtiralde.

B

ITZA( A5 tom's Qo
Preis-Leistung o Randnase é

pERFOg,

S uo"(
o aﬂ““

Wretwat®







AXP-200

The Ultimate Cooling Solutions!

mm [ hermalright

www.thermalright.com
TEL: +886-2-8663-6630
FAX: +886-2-8663-6645
EMAIL: sales@thermalright.com

The Ultimate CDG”ng Solutions! www.thermalright.com 60



